



26 ноября 2017 года, в день, когда Церковь чтит память святителя Иоанна Златоуста, архиепископа Константинопольского, великого подвижника Божия, одного из трех Вселенских святителей и учителей, автора Божественной литургии византийского обряда, престольный праздник отметили в Златоустовском храме. Престольный праздник в этом году совпал со знаменательной датой – 20-летним юбилеем со дня основания храма. Перед началом праздничного богослужения был отслужен водосвятный молебен. Многие прихожане пришли в ранний час, чтобы с радостью и благоговением принять участие в Божественной Литургии и общей молитве перед почитаемой храмовой иконой. Божественную литургию возглавил настоятель храма [протоиерей Евгений Бабенцев](#) в сослужении штатного клирика [иерея Анатолия Махонина](#)

Православные молитвенно почтили память святителя Иоанна Златоуста. Особенно проникновенно, торжественно, душевно на богослужении пел приходской хор под управлением регента Елены Закалдаевой, стоявшей еще у истоков возникновения храма. На Божественной литургии молились прихожане и гости храма. Многие из них приняли участие в Таинствах Исповеди и Святой Евхаристии. Задолго до престольного праздника прихожане и настоятель начали готовиться к нему. Здание причтового дома украсили красивым баннером с эскизом будущего храма, фотолетописью знаменательных событий прихода. Создан новый фото-стенд «Наш храм», вход в храм украсил праздничный плакат «Храм святителя Иоанна Златоуст, с юбилеем!», обновлены заметки на информационном стенде храма «Исторические публикации», «Наш приход», «Строительство храма», «Гимн храма». Учащиеся воскресной школы тоже активно готовились к празднику: силами художественной мастерской оформили выставку работ учеников воскресной школы, вернисаж рисунков «Храмы России». В рамках празднования юбилея стенд воскресной школы пополнен фото-информацией «Поучения Иоанна Златоуста о воспитании детей», «Первые шаги воскресной школы», «Воскресной школе XX лет» и пр.

По завершении Божественной литургии состоялся праздничный крестный ход, посвященный святителю Иоанну Златоусту, покровителю, имя которого носит храм. Много людей шли за иконой помолиться о своих нуждах, житейских и духовных. По возвращению в храм было совершено славение святителю Иоанну Златоусту. Протоиерей Евгений Бабенцев поздравил православный народ Божий с престольным праздником и юбилеем храма, пожелал как можно чаще обращаться к золотому фонду святоотеческих творений, важное место среди которых занимает духовное наследие учителя Церкви Иоанна Златоуста.

«Православие опирается в своем учении на опыт учителей Церкви, и одним из таких учителей был святитель Иоанн Златоуст, живший в IV веке. Златоуст — не только замечательный проповедник, он также духовный писатель и автор Божественной литургии, которая сегодня была совершена в храме. Святитель оставил после себя духовное наследие, которое содержится в 12 томах – это золотой кладезь святоотеческой мудрости. И мы с вами должны как можно чаще обращаться к творениям святителя Иоанна Златоуста», — сказал священник.

Протоиерей Евгений Бабенцев вручил грамоты, иконы святителя Иоанна Златоуста, памятные подарки всем сотрудникам храма, многие из которых долгие годы во славу Божию трудились еще в самом первом здании на ул. Степной, а затем и на строительстве, благоустройстве причтового дома и нововоздвигаемого храма на ул. Мацоты, пожелав крепости духовной и телесных сил, помощи Божией в служении и дальнейшем созидании приходской жизни.

Настоятеля храма Евгения Бабенцева и клирика храма иерея Анатолия Махонина прихожане и сотрудники храма сердечно поблагодарили за совместное богослужение и вручили от имени прихода цветы.

По окончании Божественной литургии ученики приходской воскресной школы представили литературно-музыкальную композицию из жизни святого «Слава Богу за всё».

На торжественном концерте с юбилеем и престольным праздником храма поздравила руководитель Правления РОО «Центр социальных инициатив» г. Новочеркаска Марина Валерьевна Поволоцкая, поблагодарив за чудесную службу и за пережитые чувства во время неё, пожелала здоровья, физических и духовных сил, Божьей помощи в возведении храма.

По окончании праздничных мероприятий социальной службой храма для прихожан и гостей храма были организованы благотворительная ярмарка-«угощение» и концерт казачьего коллектива «Разродимая сторонка» из Городского Дома Культуры. Всем очень понравилось выступление казаков, которые приехали поздравить, несмотря на погодные условия, и своим пением согрели народ.

По благословению настоятеля сотрудниками социальной службы храма и молодёжного отдела были организованы поздравления с 20-летним юбилеем прихода пожилых прихожан, которые вследствие своего возраста и болезни не могли посетить праздничное богослужение в храме, им устроили концерт на дому. Приходская община благоговейно помнит и чтит своего небесного покровителя, стараясь жить по принципам земной жизни святого.

Несмотря на свою молодость, храм свт. Иоанна Златоуста имеет свое неповторимое лицо и историю. Оно сложилось благодаря трудам и заботам многих подвижников прошлого и настоящего – строителей и промышленников, ученых и преподавателей, деятелей культуры и искусства, духовенства и мирян.



